
 

 

5ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
09-13/04/2026 ΠΑΣΧΑ 2026 

1Η ΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Αναχώρηση από το γραφείο μας στις 06.00. Διασχίζοντας την Ανατολική Μακεδονία 
και Θράκη και κάνοντας στάση για καφέ στη Μουσθένη, άφιξη στα Ελληνοτουρκικά 
σύνορα Κήπων. Μετά τις απαραίτητες διατυπώσεις, σύντομη στάση στο κατάστημα 
αφορολόγητων ειδών και είσοδος στην Τουρκία. Με καθ’ οδόν στάση στη Ραιδεστό, 
φθάνουμε το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το 
απόγευμα χρόνος ελεύθερος στον πεζόδρομο του Πέραν. Διανυκτέρευση. 
2Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
Πρωινό. Σύμφωνα με το πολίτικο έθιμο, το πρωί της Μεγάλης Παρασκευής, οι πιστοί 
πρέπει να προσκυνήσουν και να περάσουν κάτω από 7 επιτάφιους. Αποτελεί μάλιστα 
έθιμο σε όλες τις Χριστιανικές κοινότητες της Πόλης, καθώς το τηρούσαν και οι 
καθολικοί και οι Αρμένιοι. Ξεκινάμε την ημέρα μας με τα προσκυνήματα στον επιτάφιο  
του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος, του Καθεδρικού Ναού Εισοδίων της Θεοτόκου, του 
Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Τζιβαλίου, κατόπιν θα επισκεφτούμε το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, την κιβωτό της Ορθοδοξίας, και τον πατριαρχικό ναό του Αγίου 
Γεωργίου, συνεχίζουμε το προσκύνημά μας με την εκκλησία της Παναγίας των 
Βλαχερνών, όπου γράφτηκε και ψάλθηκε για πρώτη φορά λίγο πριν την άλωση ο 
Ακάθιστος Ύμνος και με τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Edirne Capi. Στη συνέχεια 
κάνουμε το τελευταίο προσκύνημά μας στο Μπαλουκλί, στην εκκλησία της Ζωοδόχου 
Πηγής με το αγίασμα, όπου σύμφωνα με τον θρύλο έγινε το θαύμα με τα ψάρια, την 
ημέρα της άλωσης. Στον περίβολο της εκκλησίας, θα επισκεφτούμε τους τάφους των 
Πατριαρχών και των Ευεργετών. Το απόγευμα όποιος θέλει μπορεί να 
παρακολουθήσει την περιφορά του Επιταφίου στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας 
Σταυροδρομίου, δίπλα στην πλατεία Ταξίμ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διαν/ση.  
3Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (κρουαζιέρα, ξενάγηση, Καπαλί Τσαρσί) 
Πρωινό. Ξεκινάμε την ημέρα μας με μία προαιρετική κρουαζιέρα στο Βόσπορο. 
Ξεναγούμαστε πλέοντας, απολαμβάνοντας την Ευρωπαϊκή και ασιατική πλευρά του 
Βοσπόρου. Κατόπιν θα ακολουθήσει η ξενάγηση της Πόλης. Ξεκινάμε με τον πλέον 
επιβλητικό ναό όλων των εποχών, την Αγία Σοφία που μας καταπλήσσει με τη 
μοναδικότητά της. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τον Βυζαντινό Ιππόδρομο. Εκεί θα 
δούμε την γερμανική κρήνη, τη στήλη του Θεοδοσίου, τη Χάλκινη στήλη των Δελφών, 
τη στήλη του Κωνσταντίνου του Πορφυρογέννητου, το Μπλε Τζαμί και τη δεξαμενή 
του Ιουστινιανού (βασιλική κινστέρνα). Κατόπιν μεταβαίνουμε πεζοί στην σκεπαστή 
αγορά, το γνωστό “Καπαλί Τσαρσί” με τα 4000 μαγαζιά, όπου μπορούμε να βρούμε 
ασημικά, κοσμήματα, υφαντά και κάθε είδους αναμνηστικά. Χρόνος ελεύθερος για 
ψώνια και φαγητό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Το 
βράδυ μετάβαση στο Οικουμενικό Πατριαρχείο για να παρακολουθήσουμε την 
Ακολουθία της Αναστάσεως. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
4Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ  
Πρωινό. Αναχώρηση για προαιρετική εκδρομή  στα Πριγκηπόνησα. Περνώντας από 
την κρεμαστή γέφυρα, κατευθυνόμαστε στο λιμάνι του Μπόσταντζι, απ’ όπου θα 



 

 

πάρουμε το πλοίο που σύντομα θα μας οδηγήσει στην Πρίγκηπο, το τέταρτο νησί 
των Πριγκηπονήσων. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και για να απολαύσουμε την 
φυσική ομορφιά του νησιού. Επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη. Το βράδυ 
συμμετέχουμε προαιρετικά σε νυχτερινή διασκέδαση με παραδοσιακούς χορούς και 
τραγούδια της ανατολής. Διανυκτέρευση. 
5Η ΜΕΡΑ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Πρωινό. Στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής. Διερχόμενοι από τη 
Ραιδεστό, τα ελληνοτουρκικά σύνορα, και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις για 
φαγητό και ξεκούραση, φθάνουμε το βράδυ στην πόλη μας, γεμάτοι όμορφες 
αναμνήσεις από το ταξίδι μας. 
 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 300€ το άτομο σε δίκλινο δωμάτιο  
Τιμή μονοκλίνου: 185€ 
 

Περιλαμβάνει:  

• Τις μεταφορές με πολυτελές, ασφαλές πούλμαν του γραφείου μας  

• Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Taksim Gonen 4* στην 

Κωνσταντινούπολη 

• Πρωινό  

• Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 

• Αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας – τοπικό ξεναγό 

• Ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Φ.Π.Α. 

Δεν περιλαμβάνει: 

Ποτά, γεύματα, μουσεία, διασκεδάσεις, την κρουαζιέρα στον Βόσπορο, 

φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Σύνολο φόρων και λοιπών εξόδων 20€ 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητο διαβατήριο με 6μηνη ισχύ 

τουλάχιστον ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες (όχι σε 

ψηφιακή μορφή ή φωτοτυπία, με ημερομηνία έκδοσης όχι πάνω από 15 έτη). 

Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιηθεί για την καλύτερη εξυπηρέτηση των 

εκδρομέων. 

Σημείωση: Το γραφείο μας έχει μεριμνήσει για τα προαιρετικά εορταστικά 

γεύματα, κατόπιν συνεννόησης με τον αρχηγό σας 

 

 
 

Καλό ταξίδι!! 


